

ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΔΙΚΤΑΤΟΡΙΚΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΕΝΑΡΗΣ-ΦΛΕΒΑΡΗΣ 1974

ΑΡΙΘΜ. ΦΥΛΛΟΥ 8

ΕΜΠΡΟΣ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΠΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΩΘΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗ ΓΗ ΜΑΣ ΤΟΥΣ ΛΗΣΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΦΟΝΙΑΔΕΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ
ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΨΩΜΙ ΠΑΙΔΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΛΑΪΚΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ
ΚΑΤΩ Η ΧΟΥΝΤΑ ΕΞΩ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ
ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ

ΤΟ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΜΑΣ ΚΙΝΗΜΑ ΧΕΡΙ-ΧΕΡΙ ΜΕ ΤΟ ΑΝΤΙΔΙΚΤΑΤΟΡΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΣΕ ΝΕΑ ΑΝΩΤΕΡΗ ΦΑΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΔΙΚΤ. ΕΦΕΕ
[κυκλοφόρησε τὰ Χριστούγεννα]

Αδέρφια, μὴν ξεχνάτε ποτέ τὸ μήνυμα πὸν βγαίνει ἀπ' τοὺς νύσκαφτους τάφους:
ΕΚΔΙΚΗΘΕΙΤΕ ΤΑ ΝΕΚΡΑ ΠΑΛΛΗΚΑΡΙΑ ΜΑΣ
ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΙ ΑΓΩΝΑΣ



ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΚΟΜΝΗΝΟΣ
17 ΧΡΟΝΩΝ
δολοφονήθηκε
στο πολυτεχνείο
απο αστυνομικούς
ΕΝΑ απ ταμετρητα
θυματα της χουντας
ΕΛΛΗΝΕΣ
ΓΙΑΤΡΙΩΤΕΣ ΟΛΟΙ

ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΛΕΥΤΕΡΙΑ
Για να βαλουμε φραγμο στις ομαδικες
δολοφονιες
ΚΑΤΩ Η ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΤΥΡΑΝΙΑ
κατω οι μασκοφοροι διμιιοι του λαου μας
ΕΞΩ ΟΙ ΑΤΙΜΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ
ΖΗΤΩ Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Πέσατε θύματα αδέρφια εσείς
σ' άνιση μάχη κι άγώνα
για ψωμί, λευτεριά και τιμή του
λαού
γυρεύοντας βρήκατε μνήμα

Θεριοίει ο γίγαντας τώρα λαός
και σπάει δεσμά κι άλυσσιδες
αίώνια ή μνήμη σε σας αδερφοί
στο τίμιο πού πέσατε άγώνα

ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΓΝΩΣΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ ΜΑΣ

Διονύσης Κομνηνός, 17 χρ. μαθητής, Μιχ. Μυρογιάννης, 20 χρ. ήλεκτρολόγος, Γ. Γερακιδής, 48 χρ., Νικόλ. Π. Μαρκοπούλης, 24 χρ. εργατή, Νικ. Αναγνωστόπουλος, Απόστολος Βρυώνης, Μαλιμάκης, οικοδόμος, Ματζιφόρος, φοιτ. Πολυτ., Σχιζάς, μαθητής, Σαρμαλής, 24 χρ. φοιτ. φιλολογίας, Δημόπουλος, πολιτ. μηχαν., Μάρια Διαμαντάκη, Κάμπος, Κανιωτάκης, Ψαράς, Ηλιόπουλος, Μιχαηλίδης, Κυρ. Παντελάκης, δικηγ., Γεώρ. Α. Σαμουρής, 22 χρ. φοιτ., Βασίλ. Φαμέλιος, 26 χρ. ιδ. υπάλ., Άλέξ. Σπαρτίδης, 16 χρ. μαθητής, Βασ. Μπεκιάρη, 17 χρ., Δημ. Θεοδώρου, 5,5 χρ. Μάρκος Δ. Καραμάνης, 23 χρ. ήλεκτροτεχνίτης, Α. Μ. Καρακάς, 43 χρ. Τορίλ Μαργκερέτε "Εγκλεαντ, Νορβηγίδα σπουδάστρια, Γκοβγια "Εγκλεαντ, ξένη δημοκράτισσα, Νίκος Χαραλαμπίδης και Παναγ. Δαζαρίδης, φοιτητές Φυσικομαθηματικής Χαλκιδάκης, φοιτήτρια πολιτ. μηχ., Κ. Μικρώνης, φοιτ. απ' τή Πάτρα, πέθανε στο Λαϊκό Νοσοκ., Γεώργ. Πολυζωίδης, πολιτ. μηχαν., Χαράλαμπος Ι. Παπαδόπουλος, οδοντίατρος, Γιάννης Εδαγγελισμός, φοιτητής, Ιωαννίδης, φοιτ. Πολυτεχνείου πέθανε από βασανιστήρια στο Χαϊδάρι, Κυριακόπουλος, στάλθηκε τό φερέτρο του σφραγισμένο στους δικούς του στα Καλάβρυτα, Κυριακόπουλος, αδελφός του προηγούμενου, οι δικοί του δεν μπόρεσαν να μάθουν ούτε πού είναι θαμμένος.

Ενάμισο τώρα μήνα μετά τή Μεγάλη βδομάδα του Νοέμβρη του 1973, όπου εμείς, τὰ άδοξάτα φοιτητικά νιάτα τής πατρίδας, μαζί με τήν εργαζόμενη νεολαία, τήν εργατική τάξη κι όλο τό λαό, σηκώθηκαν ήρωικά, άψηφώντας τὰ τάνκς, τὰ κανόνια και τίς σφαίρες τής άμερικανόδουλης φασιστικής χουντας, για να βροντοφωνάξουμε τόν παλλαϊκό όρκο του άγώνα για τὰ δικαιώματά μας, για ψωμί, παιδεία, ελευθερία, για τήν άπόλυτη λαϊκή κυριαρχία και τήν εθνική μας ανεξαρτησία. Ενάμισο τώρα μήνα μετά τή φοιτητή σαγήνη πού οργάνωσαν τὰ εγκληματικά τέρατα τής ξενόδοουλης χουντας για να κλείψουν τό άδάμιαστο φρόνημά μας και παρ' όλες τίς συνεχιζόμενες δολοφονικές εκστρατείες συλλήψεων και βασανιστηρίων των κτηνανθρώπων τής ΕΣΑ, σηκώσαμε όλο και πιο ψηλά τή σημαία του φοιτητικού μας κινήματος και στεκόμαστε χειροχέρι με τό περσέφραγο λαό μας στίς έπάλξεις του άγώνα για τή νέα πύθγογανωμένη και άποφασιστική μας έξορμηση.

Συνάδελφοι φοιτητές, ή σειρά των αντιδικτατορικών μας άγώνων πού είναι ποτισμένοι με τό αίμα μας και καθαγιασμένοι απ' τή θυσία εκατοντάδων δολοφονημένων αδερφών μας, μάς δείχνει ξεκάθαρα τό δρόμο πού όλος ό σπουδαστικός κόσμος, όλος ό λαός έχει χρεός ν' ακολουθήσει. Ο δρόμος αυτός συνιστάται:

- 1) Στή περιφρούρηση, τή συσπείρωση και τήν επέκταση σε βάθος των οργανωμένων δυνάμεών μας, όλων των δυνάμεων του αντιδικτατορικού κινήματος.
- 2) Στήν ενότητα όλων των αντιδικτατορικών δυνάμεων, οργάνωση και δράση με βάση τήν αυτονομία και τήν ισοτιμία και με γνώμονα ένα ενιαίο μινιμουμ πρόγραμμα, στήν ενότητα όλου του λαού και τής νεολαίας μέσα στον άγώνα.
- 3) Στό συντονισμό, τόν προγραμματισμό και τή μεθοδική προετοιμασία κάθε νέας κινητοποίησης μας, κάθε νέου άγώνα.

Συνάδελφοι φοιτητές, βασισμένη στίς (συνέχεια στή 2η σελίδα)

ΕΝΑΣ ΠΡΩΤΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΦΟΒΕΡΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ

Τραυματίες: Από τίς 17.11 - 20.11 εξακριβώθηκε ένας αριθμός βαριά τραυματισμένων περίπου 790 ως 800. Απ' αυτούς οι 460 μεταφέρθηκαν στα νοσοκομεία, Ρυθμιστικό, ΚΑΤ, Λαϊκό, Εδαγγελισμός, Ίπποκράτειον, Παιδών. Οι άλλοι περίπου 300 παρέμειναν σε ιδιωτικές κλινικές και σπίτια για γνωστούς λόγους. Τά τραύματα των περισσότερων είναι πολύ βαριά. Ένα ποσοστό 35 με 40% θα μείνουν άνάπηροι σ' όλη τους τή ζωή. Νεκροί: Εκτός από τούς γνωστούς 14 πού άνακόλνωσε ή χούντα και τούς ύπόλοιπους 34 πού

άποκάλυψε ή λαϊκή κινητοποίηση, εξακριβώθηκαν 99 συνολικά νεκροί, χωρίς ναχουν άποκαλυφθεί πλήρως τὰ όνόματά τους. Απ' αυτούς 2 γυναίκες πέθαναν στον Εδαγγελισμό, άλλο ένα παιδάκι στο Παιδών, 20 πέθαναν στο Ρυθμιστικό, 9 στο ΚΑΤ, ένας αριθμός περίπου 12 μεταφέρθηκαν νεκροί στο Ρυθμιστικό από τούς χώρους των συγκρούσεων, 30 περίπου πέθαναν σε σπίτια ή σε ιδιωτικές κλινικές, 1 πού δολοφόνησαν πρόκτορες τής ασφάλειας, στο Ρυθμιστικό, μαζί με τό δολοφόνο άντισυνήρχη διοικητή του Ρυθμιστικού Β. Μπουλάκο.

ΑΔΕΡΦΙΑ

ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 99 ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΕΙ, ΞΕΠΕΡΝΑΝΕ ΤΙΣ ΔΥΟ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ. ΧΡΕΟΣ ΟΛΩΝ ΜΑΣ ΝΑ ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΟΥΜΕ ΤΟ ΦΟΝΙΚΟ Σ' ΟΛΗ ΤΟΥ ΤΗΝ ΕΚΤΑΣΗ, ΝΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΘΟΥΜΕ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΗΘΙΚΑ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ.

μονο... για τελευταία φορά

Μέχρι σ' Δ' ούση
Μ... όδες όλων των νεκρών παιδιών
Δ... ζουχάζουμε
μέχρι τὰ διώξουμε απ' τή γη μας
του λαού και τούς φονιάδες του λαού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

Η Συντακτική Επιτροπή της «Π» πήρε τη παρακάτω ανακοίνωση της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα του Πολυτεχνείου που κυκλοφόρησε τη Πρωτοχρονιά και που αποτελεί απάντηση στη διαβόητη ανακοίνωση της ΕΣΑ για τα γεγονότα του Νοέμβρη.

Η «Π» παρ' όλο που σε όρισμένα σημεία της ανακοίνωσης έχει τις κάποιες επιφυλάξεις και συμπληρώσεις της δε μπορεί παρά να δεχτεί με ένθουσιασμό το ντοκουμέντο αυτό που αποδεικνύει τη κρυστάλλινη ωριμότητα του οργανωμένου κινήματός μας. Ιδιαίτερα επισημαίνει τη τερά-

στια σημασία που έχουν για το κίνημά μας οι διαπιστώσεις της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα του Πολυτεχνείου για τις επίμονες και καλά προετοιμασμένες προδοτικές προσπάθειες της χούντας για χτύπημα από τα μέσα του φοιτητικού και του λαϊκού αντιδικτατορικού μας κινήματος (προσπάθειες που συντρίφθηκαν στο γρανίτη της οργανωμένης ενότητάς μας), καθώς και οι προτάσεις της Συντ. Επιτροπ. του Πολυτεχνείου για τη μελλοντική πορεία του αγώνα και η έκκλησή της για την άμεση έναρξη των αντιδικτατορικών δυνάμεων.

Σάν υπεύθυνοι Έλληνες φοιτητές, που μ' έλαχε το τιμημένο καθήκον να εκπροσωπήσουμε ύστερα από ελεύθερες συνελεύσεις τα άδριανα φοιτητικά νιάτα της πατρίδας μας στη μεγαλειώδη εκδήλωση του Πολυτεχνείου το Νοέμβρη του 1973, για τη λαϊκή κυριαρχία και την εθνική μας ανεξαρτησία, για ψωμί, παιδεία, ελευθερία του λαού και της νεολαίας, για τη λευτεριά και τη προκοπή της γλιτωσανισμένης μας πατρίδας, έχουμε χρέος, παρ' όλο που ζούμε κάτω απ' το πιο άγριο αιματηρό διωγμό, που ξεπερνάει τις πιο μαύρες ώρες της χιτλερικής κατοχής και η ζωή μας κινδυνεύει από μέρα σε μέρα απ' τους νεο γκεσταπότες του αρχιδιμήτρου Ίωαννίδη, ν' απαντήσουμε με περήφανα στους συκοφάντες δολοφόνους της ΕΣΑ και της ματοβαμμένης ξενοδουλής χούντας. Ν' απαντήσουμε περήφανα πως μάταια προσπαθούν να δικαιολογήσουν με τις γελοίες και κατ' επιπέδου ανακοινώσεις τους τα τερατώδη εγκλήματα τους και να διαστρεβλώσουν το νόημα και το περιεχόμενο των φοιτητικών μας αγώνων, το νόημα, το περιεχόμενο και τις δυναμότητες των αγώνων όλου του λαϊκού αντιδικτατορικού μας κινήματος πως μάταια προσπαθούν να πείσουν ένα λαό που κατέβηκε σύσσωμος στον αγώνα να έδωσε το αίμα και τις τρυφερές ζωές, των καλύτερων παιδιών του, ότι η μεγαλειώδης αντιδικτατορική εκδήλωση του φοιτητικού μας κινήματος στο Πολυτεχνείο, αλλά ακόμα κι αυτές οι τεραστίες σε όγκο παλιό και άγονοι κινήματα αντιδικτατορικής παλαιότητας κινήσεις σ' όλη την Ελλάδα, απ' άφορη την εκδήλωσή μας του Πολυτεχνείου, δεν ήταν παρά ξεχασμένες μηδενιστικές ενέργειες άμετανοήτων άναρχικών στασιαστών καταστροφών.

Σάν υπεύθυνη Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα του Πολυτεχνείου καταγγέλλουμε σ' όλο το σπουδαστικό κόσμο, τη νεολαία και το λαό τις άγριασμένες προσπάθειες της χουντικής ΚΥΠ και των πληρωμένων προζιτών της να διαστρεφούν, απ' την αρχή της μεγαλειώδους εκδήλωσής μας του Πολυτεχνείου, τη πορεία και το περιεχόμενό της. Καταγγέλλουμε τη προεπιλεγμένη εισβολή στο χώρο του Πολυτεχνείου τη Τετάρτη, 14 του Νοέμβρη, 350 περίπου οργανωμένων προζιτών της ΚΥΠ, σύμφωνα με το προδοτικό σχέδιο των Ρουφογάλη-Καραγιαννιδίου, με βάση τις εντολές του παραμερισμένου τώρα τέως πρωτοδικάτου Παπαδόπουλου και της αμερικανικής CIA, με σκοπό να προβάλουν με κάθε μέσο τραμπουκισμού και προδοτικότητας γελοία και άναρχικά συνθήματα και συνθήματα που δεν εκφράζανε τη στιγμή και τις συγκεκριμένες δυνάμεις. Για να μπορέσουν έτσι ν' απομονώσουν το κίνημά μας και την εκδήλωσή μας του Πολυτεχνείου απ' το σύνολο του λαού και της νεολαίας. Για να μπορέσουν παραπλάνη, καταστρέψουν (και με τη βοήθεια των χιτλερικών μέσων επηρεασμού) την εικόνα μιας μεμονωμένης εξερευνητικής επαγγελματικής εξέγερσης που δεν έχει τη συμπαράσταση του λαού, να ξαναχρησιμοποιήσουν το χιλιετήσιο πρόγραμμα του «επαιτιολογημένου κοινωνικού καθεστώτος» για να δικαιολογήσουν την επαναφορά του στρατιωτικού νόμου και το δυναμισμό της αμνηστίας τρομοκρατίας. Ενεργείες που οι αμερικανοί, η CIA και η χούντα είχαν από καιρό πάρει την απόφαση να επιβάλουν, ύστερα απ' τη λήξη της αποτυχίας της χουντομαρκεζινικής προσπάθειας καθήλωσης και εκτόνωσης της λαϊκής πάλης και τη φοβερή επικίνδυνη για τη τύχη της εξουσίας τους ανάπτυξη των πιο σύνθετων αντιδικτατορικών αγώνων του λαού ενάντια στη πρωτοφανή αυθιξία του βιοτικού του επιπέδου και τη φασιστική σκληριότητα. Απόφαση που ενισχυόταν σημαντικά και από την άσχημη τροφή που πήρε το Μεσανατολικό πρόβλημα για τα συμφέροντα του ιμπεριαλισμού και ειδικότερα του αμερικανισμού, κάτω από τα πλήρη του αγώνα των εργαζομένων λαών, καθώς κι απ' την εξάντληση των αμερικανοεργαζομένων αντιθέσεων και ανταγωνισμών στον οικονομικό αλλά και το πολιτικοστρατιωτικό τομέα από άφορη τη Μεσανατολική και απ' το βάθμιμα της οικονομικής κρίσης.

Λίγην, εκδήλωση του φοιτητικού κινήματος, άγρια λίστηκε απ' τις αφάνταστα πιο πλατιές και μαζικές εκδηλώσεις του λαϊκού αντιδικτατορικού κινήματος που αποφοιστικά μπήκε πρωτοπόρα στις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις των εργατών, των υπαλλήλων κι όλου του λαού στην Αθήνα Θεσσαλονίκη Πάτρα κι όλη την Ελλάδα. Κινητοποιήσεις που αποσκοπούσαν στη καταγγελία του ληστρικού αμερικανονατοδούλου φασισμού και στη κήρυξη του πανεθνικού συναγερμού για πιο αποφασιστικό αγώνα μέχρι τη τελική συντριβή του.

Σάν υπεύθυνη Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα τονίζουμε μαζί με όλο το σπουδαστικό κόσμο ότι η εκδήλωσή μας στο Πολυτεχνείο ήταν το αποκορύφωμα μιας άδριατης πορείας, σκληρών αγώνων όλου του αντιδικτατορικού κινήματος που είναι κομμάτι του αντιδικτατορικού κινήματος όλου του λαού ενάντια στην αποικιοκρατία όλων των κλασικών προβλημάτων της Εθνικής μας Παιδείας και το σοσιαλισμό, ενάντια στη καταπίεση κάθε ξεχασμένου μαζικής ελευθερίας και δικαιώματος, ενάντια στον ξενοδοχισμό του επαγγελματικού μας μέλλοντος, ενάντια στη μιζέρια και τη φοιτητική σκληριότητα που έχει επιβάλει στο σπουδαστικό κόσμο, στο λαό και στο έθνος 7 χρόνια τώρα η ματοβαμμένη χούντα που διατηρούν στην εξουσία οι Αμερικανοί και το ΝΑΤΟ ή μεγάλη ξένη και ντόπια μονοπωλιακή ολιγαρχία, οι καινούργιοι και οι παλιοί ληστές και φοιτητές της πατρίδας μας. Μιά πορεία που αρχίζοντας απ' τις άπλες διαμαρτυρίες για τη κατάργηση κάθε κεκτημένου δικαιώματος και ελευθερίας του σπουδ. κόσμου τα δύο πρώτα χρόνια της χουντικής σκληριότητας, έφτασε μέχρι τις μεγαλειώδεις, περσινές μαζικές κινητοποιήσεις για ελεύθερο συνδικαλισμό, για τη κατάργηση του αντιδικτατορικού ΚΧΠ, για τη κατάργηση των ξενογλωσσών πανμίλων, για το σταμάτημα της ύπουλης λωπης και του ξενοδοχισμού της τεχνικής μας παιδείας, για το σταμάτημα της άτιμης επισιτιστικής πολιτικής, για τη κατάργηση όλων των φασιστικών διαταγμάτων που έχουν μετατρέψει τους ιερούς πανικούς χώρους σε στρατιωτικά φασιστικά και πνευματικής εξόντωσης, για τη κατοχύρωση του πανικού απύλου και την αμνηστία των ελευθεριών, για μια πραγματικά δημοκρατική ελεύθερη και ανεξάρτητη Ελλάδα. Έφτασε με χιλιετή και τις φετινές αποφασιστικές και πιο μαζικές απ' κάθε άλλη φορά κινητοποιήσεις μας, για την άρση των διπλών για τη παιδεία πάνω απ' το 15%, για τη δημοκρατικοποίηση και τον εκσυγχρονισμό της μορφής και του περιεχομένου της, για τη κατοχύρωση του επαγγελματικού μας μέλλοντος και τη μείωση της φοιτητικής θνητότητας σε 12 μήνες, για πραγματικά ελεύθερες κι αδιάβλητες εκλογές στους κλαδικούς σολέγγους, για τις ακαδημαϊκές ελευθερίες, για την αποκλειστική λαϊκή κυριαρχία και την εθνική μας ανεξαρτησία, για να φύγουν η χούντα κι οι αμερικανονατοικοί αφενιάδες της απ' τη γλυκιά μας πατρίδα.

Το σχέδιο όμως των Ρουφογάλη, Καραγιαννιδίου, Παπαδόπουλου, CIA απέτυχε καταπύλω. Το οργανωμένο φοιτητικό μας κίνημα δίνοντας τη πιο αποφασιστική μάχη του απομόνωσε και συνέτριψε τους προδοτικούς. Η επίθεση του συρφετού των χαφιέδων και των ψευτοεπαναστατών που σαν τα κοράκια πολιορκούν χρόνια τώρα να φασιστούν τις αντιδικτατορικές, φοιτητικές ιδιαιτερά, δυνάμεις (δχι χωρίς επιτυχία πρέπει να δηλολογήσουμε εκεί όπου η απειρία, ο ανυπόμονος υπερενθουσιασμός και ο κάλπικος υπερεπαναστατισμός τους ανοίγουν διπλάσια τις πόρτες) βρήκε αντιμετώπιση το σπουδαστικό κόσμο που κράτησε σταθερά τη συνεπή γραμμική πορεία του. Έτσι τα συνθήματά μας: Ψωμί—Παιδεία—Ελευθερία, 20% για τη Παιδεία, Κίτω η χούντα Έξω οι αμερικανοί, Έργατες Αγρότες και Φοιτητές, Όλοι Ένωμένοι Λαϊκή κυριαρχία, Εθνική Ανεξαρτησία έπνιξαν τις ψευτοεπαναστατικές φωνές της ΚΥΠ και των χαφιέδων της που αφηνειαστικά είχαν προβάλει με πανά και με τη τραμπουκική κατάληψη δυο μεγαλώνων συνθήματα όπως: Κίτω το Κράτος, Κίτω η εξουσία, Μάη του '68 και είχαν πρωτασταντήσει σε κάποιες άναρχικές εκδηλώσεις για άμεση λαϊκή επανάσταση και άμεση γενική απεργία.

Κι έτσι οι εθεωρητισμένες δυνάμεις και τα τάνες των δολοφόνων δε βρήκαν να διαλύσουν μία άπονο γωνμένη εξερευνητική εξέγερση, όπως σχεδίαζε η CIA αλλά ένα δολοφόρο λαό που για τρεις δολοφόνους μέρες ύψηλάντας τα κανόνια των δολοφόνων του, σφυρηλατούσε μέσα στη πάλη την απόφασή του να μη διατάσει μπροστά σε καμιά θυσία και σε κανένα αγώνα προκειμένου να καταχτήσει τη λευτεριά του. Κι έτσι έγιναν συντριμμένα οι έλιγμοι οι μεταμφιέσεις και οι δήθεν διεξοδοί της δικτατορίας. Έγινε συντριμμένα και το προσωπικό καθεστώς του υπαλλήλου της CIA Παπαδόπουλου που χρόνια η χουντική προπαγάνδα προσπαθούσε να παρουσιάσει σαν ιδιοφυή και δυναμικό νεοφασίστο ήγέτη για να δημοσιοποιήσει έτσι την άπαιτη εντύπωση της χουντικής σιτισθότητας και παντοδυναμίας. Κι έτσι ο Νοέμβρης του '73 έγινε σταθμός του λαϊκού μας κινήματος. Γιατί τον σημάδεψε η αποφασιστική καθυστά της εργατιάς κι όλου του λαού στη πιο ενεργητική πάλη. Γιατί τον σημάδεψε η σφυρηλατημένη μέσα στον αγώνα παλλαϊκή απόφαση για βαθιά οργανωμένη και συντονισμένη προετοιμασία της αντιδικτατορικής πάλης με όλα τα μέσα. Γιατί τον σημάδεψε η σφυρηλατημένη μέσα στον αγώνα ενότητα όλου του λαού για μια πραγματική δημοκρατία χωρίς μεταμφιέσεις, χωρίς κανένα απ' τα προδοτικά, χωρίς ξεχασμένη εξερευνητική.

Ο ελληνικός λαός που απ' την αρχή του φοιτητικού κινήματος συμπαραστάθηκε δόλοφρα κι ολοένα και πιο ενεργητικά σε κάθε μας εκδήλωση είναι αδιάψευστος στους χαρακούς της ωριμότητας και της υπευθυνότητας των αιτημάτων, των στόχων και των μεθόδων του αγώνα μας. Γιαντί και απ' τη πρώτη στιγμή είδε τη μεγαλειώδη εκδήλωσή μας του Πολυτεχνείου στις συνθήκες της διαστάσεις: δηλ. σαν τη πιο μαχητική μας κινητοποίηση για τη διεκδίκηση όλων ανεξαιρέτως των δικαιών αιτημάτων που αδιάκοπα και αγωνιστικά προβάλαμε σ' όλη τη πορεία του φοιτητικού κινήματός μας, με κυριότερο στόχο τη καταγγελία του ετακτοκρατικού καθεστώτος της χούντας σαν

Το σπουδαστικό μας κίνημα δίνοντας τη πιο αποφασιστική μάχη του απομόνωσε και συνέτριψε τους προδοτικούς. Η επίθεση του συρφετού των χαφιέδων και των ψευτοεπαναστατών που σαν τα κοράκια πολιορκούν χρόνια τώρα να φασιστούν τις αντιδικτατορικές, φοιτητικές ιδιαιτερά, δυνάμεις (δχι χωρίς επιτυχία πρέπει να δηλολογήσουμε εκεί όπου η απειρία, ο ανυπόμονος υπερενθουσιασμός και ο κάλπικος υπερεπαναστατισμός τους ανοίγουν διπλάσια τις πόρτες) βρήκε αντιμετώπιση το σπουδαστικό κόσμο που κράτησε σταθερά τη συνεπή γραμμική πορεία του. Έτσι τα συνθήματά μας: Ψωμί—Παιδεία—Ελευθερία, 20% για τη Παιδεία, Κίτω η χούντα Έξω οι αμερικανοί, Έργατες Αγρότες και Φοιτητές, Όλοι Ένωμένοι Λαϊκή κυριαρχία, Εθνική Ανεξαρτησία έπνιξαν τις ψευτοεπαναστατικές φωνές της ΚΥΠ και των χαφιέδων της που αφηνειαστικά είχαν προβάλει με πανά και με τη τραμπουκική κατάληψη δυο μεγαλώνων συνθήματα όπως: Κίτω το Κράτος, Κίτω η εξουσία, Μάη του '68 και είχαν πρωτασταντήσει σε κάποιες άναρχικές εκδηλώσεις για άμεση λαϊκή επανάσταση και άμεση γενική απεργία.

Σάν υπεύθυνη Συντονιστική Επιτροπή του Πολυτεχνείου δηλώνουμε ότι παρ' όλο αυτά το φοιτητικό μας κίνημα δεν ήθελε με κανένα τρόπο η εκδήλωσή μας αυτή να συνετέλει ώστε να συγχροιστούν κατά μέτωπο στη συγκεκριμένη στιγμή οι λαϊκές δυνάμεις με την σιδηρόφραξη δικτατορίας. Μόνη πρόθεσή μας ήταν να βοηθήσουμε στην ανάπτυξη και την πιο συνθετή και ευέλικτη οργάνωση και προετοιμασία του αντιδικτατορικού κινήματος και των αντιδικτατορικών αγώνων, με προοπτική τις γενικότερες αντιμετρήσεις σε χρόνο που η αντίστασία των δυνάμεων θα έδινε το λαό. Απ' αυτήν αφετηρία τη στρατιωτική όμως τρομοκρατημένοι η χούντα και τ' αφεντικά της, έμαθα λυθμένοι τις αδυναμίες του κινήματός μας που κύριο ουσιαστικό τους είναι η έντονη διαρκή αυθιξία του στοιχείου, οργάνωσαν την επίθεσή τους με συνέπεια το φοβερό ματοκύλισμα, που ωστόσο ούτε έκαψε ούτε καθήλωσε τη πάλη μας.

Έτσι η φωνή μας του Πολυτεχνείου και τα αιτήματά μας που προβάλαμε χαρακτηρίζοντας τα σαθρά τίγρη της προδοτικότητας σημαντήθηκαν με τη καρδιά και τα αιτήματά όλου του λαού. Και η εκδήλωσή μας του Πολυτεχνείου, εκδήλωση του φοιτητικού κινήματος, άγρια λίστηκε απ' τις αφάνταστα πιο πλατιές και μαζικές εκδηλώσεις του λαϊκού αντιδικτατορικού κινήματος που αποφοιστικά μπήκε πρωτοπόρα στις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις των εργατών, των υπαλλήλων κι όλου του λαού στην Αθήνα Θεσσαλονίκη Πάτρα κι όλη την Ελλάδα. Κινητοποιήσεις που αποσκοπούσαν στη καταγγελία του ληστρικού αμερικανονατοδούλου φασισμού και στη κήρυξη του πανεθνικού συναγερμού για πιο αποφασιστικό αγώνα μέχρι τη τελική συντριβή του.

Μάταια οι ανακοινώσεις του αρχιδιμήτρου Ίωαννίδη που έχει ηγετική θέση στην νέα χουντική αλλαγή φρουράς προσπαθούν με άπειλες περί τιμωρίας των υπερχύτων και με εξαγγελίες νέων δικών να κερφούν το αγωνιαστικό φρόνημα ενός λαού που δεν τον λυγίζουν τα τάνες και τα κανόνια. Μάταια η καταιπτική ανακοίνωση της ΕΣΑ προσπαθεί να διαστρεβλώσει τις προοπτικές του αντιδικτατορικού κινήματος του λαού μας. Ο λαός έχει βγάλει τα συμπεράσματά του και δημοκρατικά χιλιάς φορές το οργανωμένο κίνημά του. Το αντιδικτατορικό κίνημα έχει μπει στο θυμό της νίκης.

Σάν υπεύθυνοι Έλληνες φοιτητές που μ' έλαχε το τιμημένο καθήκον να εκπροσωπήσουμε τ' αδέρφια μας στο Πολυτεχνείο καλούμε όλες αντιδικτατορικές δυνάμεις να ύψωθούν στις απαιτήσεις των καιρών και να σφυρηλατήσουν την ενότητα τους. Ο δρόμος της νίκης είναι ο δρόμος της άνοιξης πάλης. Καλούμε τις αντιδικτ. δυνάμεις οργανώσεις και κόμματα στη δημιουργία ενός πανεθνικού αντιφασιστικού μετώπου με βάση ένα μίνιμουμ πρόγραμμα, που θα οδηγήσει τους λαϊκούς αγώνες μέχρι νην ανατροπή της ξενοδουλής χούντας και το σχηματικό κυβερνήσεως απ' όλα τα πραγματικά αντιφασιστικά κόμματα και οργανώσεις που καταργώντας κάθε ανελεύθερο διάταγμα καινούργιο ή παλιό θα οδηγήσει τη χώρα σ' ελεύθερες εκλογές για Συντακτική Συνέλευση.

Για μια πραγματικά ελεύθερη και ανεξάρτητη Ελλάδα, Για μια πραγματικά δημοκρατική παιδεία για όλο το λαό. Για την Λαϊκή κυριαρχία, την Εθνική ανεξαρτησία και την κοινωνική απελευθέρωση.